

II. Autoridades y personal

A. NOMBRAMIENTOS, SITUACIONES E INCIDENCIAS

MINISTERIO DE JUSTICIA

- 26412** *CORRECCION de errores de la Resolución de 7 de noviembre de 1985, de la Dirección General de los Registros y del Notariado, por la que nombra, en virtud del concurso ordinario de provisión de Notarías vacantes a los señores Notarios que se expresan para servir diversas Notarías.*

Advertida omisión en el texto remitido para su publicación de la mencionada Resolución inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 293, de fecha 7 de diciembre de 1985, página 38703, se transcriben a continuación las oportunas adiciones:

En la relación que se cita en el apartado primero, hay que añadir:

Manacor. (Por jubilación del señor Garau Alcina), a don Gabriel Celiá Gual, Notario de Durango, 2.^a
Fuente Alamo. (Desierta en concurso precedente), a don Alejandro Soto Ruiz, Notario de La Solana, 3.^a

MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

- 26413** *RESOLUCION de 25 de noviembre de 1985, de la Secretaría de Estado de Universidades e Investigación, por la que se nombran Profesores del Cuerpo de Profesores Titulares de Escuelas Universitarias, en el Area 141-B, «Materiales de Construcción».*

Ilmo. Sr.: Por Resolución de la Secretaría de Estado de Universidades e Investigación de fecha 9 de julio de 1985 («Boletín Oficial del Estado» del 18 del mismo), fue aceptada la propuesta de la Comisión de Pruebas de Idoneidad, Area 141-B, «Materiales de Construcción», reunida en segunda convocatoria, en virtud de recursos parcialmente estimados, concediéndose plazo para la presentación de los documentos acreditativos de las condiciones exigidas en la convocatoria.

Recibida la documentación de los aspirantes declarados aptos y asignado el número de Registro de Personal por el Órgano competente.

Esta Secretaría de Estado, de acuerdo con el contenido del artículo 18.3 de la Orden de convocatoria, ha resuelto:

Primero.—Nombrar Profesores del Cuerpo de Titulares de Escuelas Universitarias a los señores que se relacionan, para el Area 141-B «Materiales de Construcción». Apellidos y nombre: Izquierdo Navas, Mariano. Número de Registro Personal: 0001031802.

Segundo.—Los interesados obtendrán destino conforme a lo establecido en el artículo 20.1 de la Orden de 7 de febrero de 1984 («Boletín Oficial del Estado» del 16) y Resolución de la Dirección General de Enseñanza Universitaria de 27 de noviembre del mismo año.

Lo que digo a V. I.

Madrid, 25 de noviembre de 1985.—El Secretario de Estado, por delegación (Orden de 27 de marzo de 1982), el Director general de Enseñanza Universitaria, Alfredo Pérez Rubalcaba.

Ilmo. Sr. Director general de Enseñanza Universitaria.

MINISTERIO DE TRABAJO Y SEGURIDAD SOCIAL

- 26414** *CORRECCION de errores de la Orden de 21 de noviembre de 1985 por la que se nombra Subdirector general de Administración y Análisis Presupuestario del Instituto Nacional de Servicios Sociales a don Ernesto García Iriarte.*

Advertido error en la Orden de 21 de noviembre de 1985, por la que se nombra Subdirector general de Administración y Análisis Presupuestario del Instituto Nacional de Servicios Sociales a don Ernesto García Iriarte, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 287, de 30 de noviembre de 1985, a continuación se formula la oportuna rectificación:

Donde dice: «Cuerpo de Titulados Superiores, Escala Administrativa del extinguido Servicio de Recuperación y Rehabilitación de Minusválidos Físicos y Psíquicos», debe decir: «Cuerpo Técnico de la Administración de la Seguridad Social».

- 26415** *CORRECCION de errores de la Orden de 21 de noviembre de 1985 por la que se nombra Subdirectora general de Servicios Técnicos en los Servicios Centrales del Instituto Nacional de Servicios Sociales de Madrid.*

Advertidos errores en la Orden de 21 de noviembre de 1985, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 287, de fecha 30 de noviembre de 1985, por la que se nombra Subdirectora general de Servicios Técnicos en los Servicios Centrales del Instituto Nacional de Servicios Sociales de Madrid, a continuación se formulan las oportunas rectificaciones:

Donde dice: «María del Carmen Vanaclocha Bellver», debe decir: «María del Mar Vanaclocha Bellver». Y donde dice: «Cuerpo Técnico del extinguido Instituto Nacional de Asistencia Social», debe decir: «Cuerpo Técnico de Gestión de Organismos Autónomos».

MINISTERIO DE TRANSPORTES, TURISMO Y COMUNICACIONES

- 26416** *ORDEN de 26 de noviembre de 1985 por la que se dispone el cese, por pase a otro destino, como Director provincial del Departamento en La Rioja de don Segundo José Mesado Lobato.*

Ilmo. Sr.: En uso de las facultades conferidas por el artículo 14.4 de la Ley de Régimen Jurídico de la Administración del Estado,

Este Ministerio, ha dispuesto el cese, por pase a otro destino, como Director provincial del Departamento en La Rioja de don Segundo José Mesado Lobato, NRP A09TC115.

Lo que comunico a V. I.

Madrid, 26 de noviembre de 1985.—P. D. (Orden de 27 de diciembre de 1984), el Subsecretario, Ricardo González Antón.

Ilmo. Sr. Subsecretario.